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Εισαγωγή 

Η Türk Hava Yolları Anonim Ortaklığı (εφεξής "THY", "Εταιρεία", "Turkish Airlines" ή 

"Εμείς"), δίνει τη μέγιστη προσοχή στη νομιμότητα της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα των αιτούντων. Η Πολιτική Απορρήτου της Turkish Airlines για Αιτούντες («Πολιτική 

Απορρήτου») έχει συνταχθεί σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων της 

ΕΕ (Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679) («GDPR») για να διασφαλιστεί ότι τα προσωπικά σας 

δεδομένα, ως αιτούντες, υποβάλλονται σε επεξεργασία με διαφανή τρόπο. 

Από αυτήν την άποψη, ως υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων, σας παρέχουμε πληροφορίες 

σχετικά με τα προσωπικά δεδομένα που επεξεργαζόμαστε και για ποιους σκοπούς, τα τρίτα 

μέρη που κοινοποιούμε τα δεδομένα σας, τα δικαιώματά σας και τις μεθόδους που μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε για να επικοινωνήσετε μαζί μας. 

Αυτή η Πολιτική Απορρήτου περιγράφει επίσης τα δικαιώματά σας για την προστασία 

δεδομένων, συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος να αντιταχθείτε σε κάποια επεξεργασία 

που πραγματοποιεί η ΤΗΥ. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματά σας και πώς 

να τα ασκήσετε, ορίζονται στην ενότητα «Ποια δικαιώματα έχω;». 

Διατηρούμε το δικαίωμα ενημέρωσης αυτής της Πολιτικής Απορρήτου ανά πάσα στιγμή και θα 

σας παρέχουμε μια νέα πολιτική απορρήτου όταν πραγματοποιούμε σημαντικές ενημερώσεις. 

Μπορούμε επίσης να σας ειδοποιούμε με άλλους τρόπους κατά καιρούς για την επεξεργασία 

των προσωπικών σας πληροφοριών. 

Αρχές προστασίας δεδομένων 

Θα συμμορφωθούμε με τον νόμο και τις αρχές προστασίας δεδομένων, πράγμα που σημαίνει 

ότι τα δεδομένα σας θα: 

• Χρησιμοποιούνται νόμιμα, δίκαια και με διαφανή τρόπο. 

• Συλλέγονται μόνο για έγκυρους σκοπούς που σας έχουμε εξηγήσει με σαφήνεια και δεν 

θα χρησιμοποιούνται με οποιονδήποτε τρόπο που δεν είναι συμβατός με αυτούς τους 

σκοπούς. 

• Είναι σχετικά με τους σκοπούς που σας έχουμε πει και θα περιορίζονται μόνο σε αυτούς  
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τους σκοπούς. 

• Είναι ακριβή και ενημερωμένα. 

• Τηρούνται μόνο για όσο διάστημα απαιτείται για τους σκοπούς που σας έχουμε πει, 

δηλαδή σε σχέση με την άσκηση πρόσληψης. 

• Διατηρούνται με ασφάλεια και προστασία από μη εξουσιοδοτημένη ή παράνομη 

επεξεργασία και από απώλεια ή καταστροφή χρησιμοποιώντας κατάλληλα τεχνικά και  

 

• Πώς συλλέγουμε τα προσωπικά σας δεδομένα; 

Από την αρχή της διαδικασίας αίτησής σας, τα προσωπικά σας δεδομένα μπορούν να 

συλλεχθούν μέσω έντυπων εγγράφων (π.χ. βιογραφικά στοιχεία που μπορεί να παρέχετε ή 

αρχεία κοινωνικής ασφάλισης) και σε ορισμένες περιπτώσεις, μέσω ψηφιακών καναλιών (π.χ. 

πληροφορίες που λαμβάνονται απευθείας από δημόσια ιδρύματα) για την εκπλήρωση 

ορισμένων νομικές υποχρεώσεις και διασφάλιση της συνέχισης της διαδικασίας υποβολής 

αιτήσεων ή, κατά περίπτωση, των εγγράφων σας μπορούν να μας αποσταλούν από το γραφείο 

πρόσληψης που παρείχατε με τα στοιχεία σας. Σε κάθε περίπτωση, τα προσωπικά σας 

δεδομένα μπορούν να συλλέγονται και να υποβάλλονται σε επεξεργασία μόνο σύμφωνα με 

τους ισχύοντες νόμους. 

 

Ποια προσωπικά δεδομένα συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε; 

Συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε τους ακόλουθους τύπους προσωπικών  δεδομένων: 

 

• Προσωπικά στοιχεία αναγνώρισης και επικοινωνίας: συμπεριλαμβανομένου του 

ονόματός σας, της διεύθυνσης κατοικίας, του αριθμού τηλεφώνου, της διεύθυνσης 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και, κατά περίπτωση, των πληροφοριών που απαιτούνται 

για την αξιολόγηση της επιλεξιμότητας για καθήκοντα στο εξωτερικό (π.χ. 

διαβατήριο/ταυτότητα, πληροφορίες θεώρησης, άδεια παραμονής, άδεια εργασίας,  
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στοιχεία ιθαγένειας/διπλής ιθαγένειας, Πράσινη Κάρτα (νόμιμη κάρτα μόνιμου κατοίκου, 

έντυπο I-551, κ.λπ.), καθεστώς μετανάστευσης 

• Πληροφορίες σχετικά με την αίτηση: συμπεριλαμβανομένου του βιογραφικού σας 

σημειώματος (CV), συνοδευτικής επιστολής, ιστορικού απασχόλησης, πληροφοριών μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης, ιστορικού εκπαίδευσης, προσόντων και δεξιοτήτων, στοιχείων 

επικοινωνίας συστάσεων, συστάσεων, προτιμήσεων θέσης, προθυμίας μετεγκατάστασης, 

επιθυμητού μισθού, ενδιαφερόντων και φιλοδοξιών και πληροφοριών διαλογής ιστορικού, εάν 

χρειάζεται. 

 

• Πληροφορίες σχετικά με την αίτηση: συμπεριλαμβανομένου του βιογραφικού σας 

σημειώματος (CV), συνοδευτικής επιστολής, ιστορικού απασχόλησης, πληροφοριών μέσων 

κοινωνικής δικτύωσης, ιστορικού εκπαίδευσης, προσόντων και δεξιοτήτων, στοιχείων 

επικοινωνίας συστάσεων, συστάσεων, προτιμήσεων θέσης, προθυμίας μετεγκατάστασης, 

επιθυμητού μισθού, ενδιαφερόντων και φιλοδοξιών και πληροφοριών διαλογής ιστορικού, εάν 

χρειάζεται. 

• Ευαίσθητα προσωπικά στοιχεία: για παράδειγμα, ποινικό μητρώο, πληροφορίες σχετικά με 

την υγεία και τις ειδικές ανάγκες σας, όπου πρέπει να προβούμε σε εύλογες προσαρμογές. 

• Πληροφορίες που σχετίζονται με τη χρήση της ιστοσελίδας σταδιοδρομίας μας, για 

παράδειγμα τη διεύθυνση IP σας. Αυτές οι πληροφορίες μπορούν να συλλεχθούν 

χρησιμοποιώντας cookies. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο που 

χρησιμοποιεί η THY, ανατρέξτε στην Πολιτική cookies στον σχετικό ιστότοπο της THY. 

  

Πέρα από τη συλλογή πληροφοριών απευθείας από εσάς, η THY λαμβάνει πληροφορίες που 

σχετίζονται με εσάς από υπευθύνους προσλήψεων και άτομα που έχετε ορίσει για συστάσεις. 

 

Γιατί επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα και ποια είναι η νομική βάση για αυτήν τη 

χρήση; 
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Η THY θα επεξεργαστεί τα προσωπικά σας δεδομένα για τους ακόλουθους σκοπούς:  

• Όπως απαιτείται για να λάβει μέτρα που είναι απαραίτητα για την THY για να 

συνάψει σύμβαση εργασίας μαζί σας: 

o Για να λάβει τεκμηριωμένες αποφάσεις για την πρόσληψη και να εκτιμήσει την 

καταλληλότητά σας για το ρόλο. 

o Για να σας αποζημιώσει για τυχόν συμφωνημένα έξοδα που πραγματοποιήθηκαν κατά 

τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων. 

• Όπου είναι απαραίτητο για συμμόρφωση με νομική υποχρέωση: 

o Όπως απαιτείται για τη συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους και την προστασία των 

νομικών μας δικαιωμάτων, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, σε σχέση με νομικές 

αξιώσεις, (συμπεριλαμβανομένης της αποκάλυψης πληροφοριών σε σχέση με τη νομική 

διαδικασία ή δικαστικές διαφορές). Εάν είστε επιτυχής, αυτό θα περιλαμβάνει την 

επαλήθευση εάν έχετε το δικαίωμα να εργαστείτε στη χώρα στην οποία υποβάλλετε 

αίτηση για εργασία στην THY και τον έλεγχο εάν οι πληροφορίες που έχετε παράσχει 

στην αίτηση είναι σωστές και τη διενέργεια άλλων ελέγχων ιστορικού, όπως απαιτείται 

από την τοπική νομοθεσία. Θα παράσχουμε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 

αυτούς τους ελέγχους προτού διενεργηθούν. 

• Όπου είναι απαραίτητο για τα νόμιμα συμφέροντά της THY, όπως αναφέρονται 

παρακάτω, και όπου τα συμφέροντά μας δεν παρακάμπτονται από τα δικαιώματα 

προστασίας δεδομένων σας: 

 

για να λάβουμε τεκμηριωμένες αποφάσεις σχετικά με την πρόσληψη, να αξιολογήσουμε 

την καταλληλότητά σας για το ρόλο και να επαληθεύσουμε τις λεπτομέρειες που έχετε 

παράσχει (συμπεριλαμβανομένων των ελέγχων ιστορικού, για τους οποίους θα  
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παρέχουμε περισσότερες πληροφορίες πριν από την πραγματοποίησή τους), 

 

Πολιτική απορρήτου GDPR για αιτούντες εργασία 



 

 

για να επικοινωνήσουμε μαζί σας σχετικά με τη διαδικασία πρόσληψης και να 

απαντήσουμε στα ερωτήματά σας, 

 

 για να σας έχουμε υπόψη για μελλοντικούς ρόλους, 

 για  να βελτιώσουμε τις διαδικασίες πρόσληψης και τις δραστηριότητές μας, 

o όπου επιτρέπεται, για να επικοινωνήσουμε μαζί σας σχετικά με μελλοντικές ευκαιρίες 

σταδιοδρομίας στην THY,  

για να προστατέψουμε τα νόμιμα επιχειρηματικα μας συμφερόντα και τα νομικά μας 

δικαιώματα, συμπεριλαμβανομένης της χρήσης σε σχέση με νομικές αξιώσεις, 

συμμόρφωση, κανονιστικούς, ελεγκτικούς, διερευνητικούς και πειθαρχικούς σκοπούς 

(συμπεριλαμβανομένης της αποκάλυψης τέτοιων πληροφοριών σε σχέση με νομική 

διαδικασία ή δικαστικές διαφορές) και άλλες απαιτήσεις αναφοράς δεοντολογίας και 

συμμόρφωσης. 

 

Η ΤΗΥ έχει πραγματοποιήσει ένα τεστ εξισορρόπησης για να προσδιορίσει τι είναι προς το 

νόμιμο συμφέρον της και μπορείτε να ζητήσετε πληροφορίες σχετικά με αυτό το τεστ 

εξισορρόπησης επικοινωνόντας μαζί μας χρησιμοποιώντας τις λεπτομέρειες που αναφέρονται 

παρακάτω. 

 

• Όπου μας δίνετε τη συγκατάθεση: 

o Σε άλλες περιπτώσεις, ενδέχεται να σας ζητήσουμε τη συγκατάθεσή σας για τη χρήση 

των δεδομένων για τον σκοπό που εξηγούμε εκείνη τη στιγμή, όπως όταν συλλέγουμε τα 

στοιχεία επικοινωνίας σας για να σας στείλουμε τις προσφορές μας ή προσφορές για 

σχετικά προϊόντα και υπηρεσίες των προσεκτικά επιλεγμένων συνεργατών μας. 
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Όπου απαιτούμε από εσάς να παρέχετε προσωπικά δεδομένα για να συμμορφωθείτε με 

νομικές ή συμβατικές υποχρεώσεις, τότε είναι υποχρεωτική η παροχή τέτοιων δεδομένων: εάν  

δεν παρέχονται τέτοια δεδομένα, τότε δεν θα είμαστε σε θέση να ολοκληρώσουμε τη διαδικασία 

πρόσληψής σας ή να εκπληρώσουμε τις υποχρεώσεις που έχουμε. Σε όλες τις άλλες 

περιπτώσεις, η παροχή αιτούμενων προσωπικών δεδομένων είναι προαιρετική. Σε περίπτωση 



 

 

που δεν παρέχετε τα σχετικά δεδομένα σε αυτές τις περιπτώσεις, οι συνέπειες θα σας 

εξηγηθούν κατά τον συγκεκριμένο χρόνο. 

Σε ποιον Γιατί και πού μεταφέρουμε τα προσωπικά σας δεδομένα; 

 

Σε ορισμένες περιπτώσεις, ενδέχεται να μεταφέρουμε τα προσωπικά σας δεδομένα σε τρίτους 

σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Οι κατηγορίες τρίτων που ενδέχεται να μεταφέρουμε τα δεδομένα σας παρατίθενται ως εξής: 

• Πάροχοι υπηρεσιών τρίτων: ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τα δεδομένα σας σε 

παρόχους υπηρεσιών πρόσληψης (π.χ. εταιρείες πρόσληψης). 

• Εταιρείες του Ομίλου: ορισμένες υπηρεσίες που προσφέρονται από την THY 

παρέχονται από τους συνεργάτες μας, σε αυτό το πλαίσιο, τα προσωπικά σας δεδομένα 

ενδέχεται να κοινοποιηθούν στους σχετικούς συνεργάτες μας. Μπορείτε να βρείτε πιο 

λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τις εταιρείες του ομίλου μας χρησιμοποιώντας τον 

ακόλουθο σύνδεσμο: https://www.turkishairlines.com/en-tr/press-room/about-

us/index.html 

• Κυβερνητικές αρχές ή/και αξιωματούχοι επιβολής του νόμου: Τα προσωπικά σας 

δεδομένα μπορούν να κοινοποιηθούν σε κυβερνητικές αρχές ή/και αξιωματούχους 

επιβολής του νόμου, εάν απαιτείται για τους παραπάνω σκοπούς, εάν απαιτείται από το 

νόμο ή εάν απαιτείται για την προστασία των νόμιμων συμφερόντων μας σύμφωνα με 

τους ισχύοντες νόμους (π.χ. εθνικές και διεθνείς αεροπορικές αρχές, όπως η Γενική 

Διεύθυνση Πολιτικής Αεροπορίας ("SHGM"), η Διεθνής Ένωση Αερομεταφορών ("IATA"),  
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το Γραφείο Ελέγχου Ξένων Περιουσιακών Στοιχείων ("OFAC"), το Γραφείο Βιομηχανίας και 

Ασφάλειας ("BIS"), η Διαχείριση ασφάλειας μεταφορών ("TSA")) 

Σε περίπτωση που η επιχείρηση πωληθεί ή ενσωματωθεί σε άλλη επιχείρηση, τα στοιχεία 

σας θα αποκαλυφθούν στους συμβούλους μας και στον σύμβουλο κάθε υποψήφιου αγοραστή 

και θα διαβιβαστούν στους νέους ιδιοκτήτες της επιχείρησης. 

Όταν οι πληροφορίες μεταφέρονται μέσα από τον ΕΟΧ στο εξωτερικό του ΕΟΧ (π.χ. στην 

Τουρκία), και όταν πρόκειται για ενδιαφερόμενα μέρη ή πωλητές σε μια χώρα που δεν υπόκειται 

σε απόφαση επάρκειας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, τα δεδομένα προστατεύονται επαρκώς 

https://www.turkishairlines.com/en-tr/press-room/about-us/index.html
https://www.turkishairlines.com/en-tr/press-room/about-us/index.html
https://www.turkishairlines.com/en-tr/press-room/about-us/index.html


 

 

από εγκεκριμένες από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή τυπικές συμβατικές ρήτρες, μια κατάλληλη 

πιστοποίηση Privacy Shield (Ασπίδα απορρήτου) ή εταιρικούς κανόνες δεσμευτικούς για τον 

επεξεργαστή. Ένα αντίγραφο του σχετικού μηχανισμού μπορεί να παρασχεθεί για την 

αναθεώρησή σας επικοινωνώντας μαζί μας χρησιμοποιώντας τις λεπτομέρειες που 

αναφέρονται παρακάτω. 

Πληροφορίες σχετικά με τις τυπικές συμβατικές ρήτρες της ΕΕ μπορείτε να βρείτε εδώ. 

 

Πόσο καιρό θα διατηρήσετε τα δεδομένα μου; 

Εάν είστε επιτυχής: Θα διατηρήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα για τους σκοπούς της 

διαδικασίας πρόσληψης και μόλις ολοκληρωθεί αυτή η διαδικασία, για μια κατάλληλη περίοδο, 

ώστε να μπορέσουμε να αντιμετωπίσουμε τυχόν νομικές αξιώσεις που συνδέονται με τη 

διαδικασία υποβολής αιτήσεων και για οποιεσδήποτε περιόδους είμαστε υποχρεωμένοι να 

διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Μετά από 

αυτήν την περίοδο που θα λάβουμε μέτρα για να διαγράψουμε τα προσωπικά σας δεδομένα ή 

να τα κρατήσουμε σε μια μορφή που δεν σας ταυτοποιεί πλέον. Εάν γίνετε υπάλληλος της 

Turkish Airlines, τα προσωπικά σας δεδομένα θα γίνουν μέρος του αρχείου υπαλλήλου σας και 

θα χρησιμοποιηθούν αργότερα για τη διαχείριση της εργασιακής σχέσης 
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Εάν δεν είστε επιτυχής: Θα διατηρήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα για έως και 12 μήνες 

για να εξετάσουμε την απόφαση πρόσληψης μας και να σας έχουμε υπόψη μας για μελλοντικές 

διαδικασίες πρόσληψης. Εάν δεν θέλετε να διατηρήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα με 

σκοπό να σας εξετάσουμε ενδεχομένως για μελλοντικές θέσεις, παρακαλούμε να μας  

ενημερώσετε. 

 

Ποια είναι τα δικαιώματά σας ως υποκείμενα δεδομένων; 

Όπου επιτρέπεται από το νόμο, έχετε μια σειρά από δικαιώματα: 

 

 ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ 



 

 

 Μάθετε εάν γίνεται επεξεργασία των δεδομένων που σας 
αφορούν. 

 Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες εάν έχουν υποβληθεί σε 
επεξεργασία προσωπικά δεδομένα που σχετίζονται με εσάς. 

 
Μάθετε τον σκοπό για την επεξεργασία των προσωπικών 
δεδομένων και εάν τα δεδομένα υποβάλλονται σε 
επεξεργασία σύμφωνα με αυτόν τον σκοπό. 

 Ζητήστε αντίγραφο των προσωπικών σας δεδομένων που 
διατηρούμε. 

 Μάθετε σε ποιον τρίτο παραλήπτη αποκαλύπτονται τα 
δεδομένα σας. 

 

Ζητήστε διόρθωση των επεξεργασμένων προσωπικών 
δεδομένων που είναι ελλιπή ή ανακριβή και ζητήστε την 
κοινοποίηση αυτής της διαδικασίας σε τρίτα πρόσωπα στα 
οποία διαβιβάζονται προσωπικά δεδομένα. 
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Ζητήστε διαγραφή ή καταστροφή προσωπικών δεδομένων σε 
περίπτωση που τα δεδομένα δεν είναι πλέον απαραίτητα σε 
σχέση με το σκοπό για τον οποίο αυτά συλλέχθηκαν, παρά την 
επεξεργασία σύμφωνα με το Νόμο και άλλους ισχύοντες 
νόμους και ζητήστε να κοινοποιηθεί η διαδικασία αυτή σε τρίτα 
πρόσωπα στα οποία διαβιβάζονται προσωπικά δεδομένα  Λάβετε τα προσωπικά δεδομένα που μας παρείχατε για μια 
σύμβαση ή με τη συγκατάθεσή σας σε μια δομημένη, 
αναγνώσιμη από μηχανή μορφή και να μας ζητήσετε να 
κοινοποιήσουμε (θύρα) αυτά τα δεδομένα σε άλλον υπεύθυνο 
επεξεργασίας. 

 Αντιμετωπίστε αρνητικές συνέπειες που αντιμετωπίσατε ως 
αποτέλεσμα της ανάλυσης των επεξεργασμένων 
προσωπικών δεδομένων με αποκλειστικά αυτόματα μέσα. 

 
Φέρτε αντίρρηση στην επεξεργασία των προσωπικών σας 
δεδομένων σε ορισμένες περιπτώσεις (ιδίως, όπου δεν 
χρειάζεται να επεξεργαστούμε τα δεδομένα για να 
ικανοποιήσουμε μια συμβατική ή άλλη νομική απαίτηση ή 
όταν χρησιμοποιούμε τα δεδομένα για σκοπούς άμεσου 
μάρκετινγκ). 

 Εάν έχετε ανεπίλυτες ανησυχίες, έχετε το δικαίωμα να 
παραπονεθείτε σε μια αρχή προστασίας δεδομένων της ΕΕ 
όπου ζείτε, εργάζεστε ή όπου πιστεύετε ότι ενδέχεται να έχει 
προκύψει παραβίαση. 

 



 

 

Σύμφωνα με τον GDPR, αυτά τα δικαιώματα ενδέχεται να είναι περιορισμένα, για παράδειγμα, 

εάν ικανοποιώντας το αίτημά σας, θα αποκαλυφθούν προσωπικά δεδομένα για άλλο άτομο, 

όπου θα παραβιάζουν τα δικαιώματα τρίτου μέρους (συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων 

μας) ή εάν μας ζητήσετε να διαγράψουμε πληροφορίες που είμαστε υποχρεωμένοι από το νόμο 

να διατηρούμε ή να έχουμε επιτακτικά νόμιμα συμφέροντα να διατηρήσουμε. Οι σχετικές 

εξαιρέσεις περιλαμβάνονται στον GDPR. Θα σας ενημερώσουμε για τις σχετικές εξαιρέσεις στις 

οποίες βασιζόμαστε κατά την απάντηση μας σε οποιοδήποτε αίτημά σας. 

Στις περισσότερες περιπτώσεις δεν θα χρεώσουμε τέλος για τα αιτήματά σας. Ωστόσο, όταν το 

αίτημα είναι προφανώς αβάσιμο ή υπερβολικό, ενδέχεται να χρεώσουμε ένα εύλογο τέλος βάσει 

των διοικητικών δαπανών που δημιουργούνται από το αίτημά σας. 

Πώς διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα ασφαλή; 

Έχουμε εφαρμόσει τα κατάλληλα μέτρα ασφαλείας για να αποτρέψουμε την απώλεια, τη χρήση  
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ή την πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα με μη εξουσιοδοτημένο τρόπο, την 

τροποποίηση ή αποκάλυψη τους. Επιπλέον, περιορίζουμε την πρόσβαση στα προσωπικά σας 

δεδομένα σε εκείνους τους υπαλλήλους, τους πράκτορες, τους εργολάβους και άλλα τρίτα μέρη 

που έχουν μια επιχείρηση που πρέπει να γνωρίζουν. Θα επεξεργαστούν τα προσωπικά σας 

δεδομένα μόνο σύμφωνα με τις συγκεκριμένες οδηγίες μας και έχουν υποχρέωση 

εμπιστευτικότητας. 

Έχουμε θεσπίσει διαδικασίες για την αντιμετώπιση τυχόν υποψίας παραβίασης της ασφάλειας 

δεδομένων και θα ειδοποιήσουμε εσάς και οποιαδήποτε ισχύουσα ρυθμιστική αρχή για μια 

υποψία παραβίασης όπου απαιτείται από το νόμο να το πράξουμε. 

Αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων 

 

Δεν θα υπόκεισθε σε αποφάσεις που θα έχουν σημαντικό αντίκτυπο σε εσάς αποκλειστικά 

βάσει της αυτοματοποιημένης λήψης αποφάσεων, εκτός από τις εξαιρέσεις από αυτόν τον 

κανόνα, δηλαδή εάν απαιτείται αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων ή είναι εξουσιοδοτημένη 

από το νόμο ή είναι απαραίτητη για τη σύναψη ή την εκτέλεση της σύμβασης ή βασίζεται στη 

ρητή γραπτή συγκατάθεσή σας. 



 

 

 

Στοιχεία επικοινωνίας 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ανησυχίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο επεξεργαζόμαστε τα 

δεδομένα σας ή εάν θέλετε να εξαιρεθείτε από το άμεσο μάρκετινγκ, βάσει των νόμων που 

ισχύουν για εσάς, μπορείτε να επικοινωνήσετε με: 

 

 

 

 

 

 

 

Κεντρικά Γραφεία της THY: 

 

 

Türk Hava Yolları Genel Yönetim Binası 

Atatürk Havalimanı, 

Yeşilköy, 34149 İstanbul 

...........@.......... Τηλ. 00 90 212 463 63 63 

Φαξ. 00 90 212 465 21 21 

 

Εάν ζείτε στη Γερμανία και έχετε ανεπίλυτες ανησυχίες, μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με 

το γερμανικό Γραφείο Προστασίας Δεδομένων μας: 

Τηλ. +49 069 955171 22/53 

Turkish Airlines Inc. Hamburger Allee 4 (Westendgate) 60486 FRANKFURT/M 

Έκδοση: 1.0 
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